

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到99b时有很多细节是需要注意的。你知道99步去爱你？今天就让小编跟你们说说吧！

99B式主战坦克炮塔顶端安装有一门QJG02式高射机枪，并配备遥控机枪观瞄系统

并列机枪为86式7.62毫米机枪。99式的设计显示两者俄国T-72和西方坦克影响。车体与T-72类似，但是大概长一米。车体包括三个区：1)在前面的驾驶区；2)中心的战斗区；3)发动机在车辆的后部。坦克的炮塔是倾斜的去增加保护。

驾驶员区被装备三个观测潜望镜，其中一个是夜视型输入具有200米距离。二个车前灯位于前车体装甲上。炮塔位于车辆中心。98式的炮塔后部被储藏架环绕提供对HEAT的附加保护，但是这已经在99式上被取消。在99式上那里额外加强到炮塔前沿和侧部装甲采用外部安装外挂装甲模块和爆炸反应装甲（EAR）块。

99式坦克缺乏一些普遍在西方设计上看到保护功能，像是装甲隔板将乘员舱与燃料箱和弹药隔开，而且顶部诱导板设计在内部爆炸情形向外排放爆炸气流。这依照1991年海湾战争的经验可能在真正的战斗中导致降低生存力。

悬挂是传统的扭力杆型。在车辆每侧有六个橡胶-轮胎负重轮和三个履带回转滚轮。履带和负重轮被橡胶裙衬保护。坦克携带俄国9M119 Refleks（北约代号：AT-11“狙击兵”）从125毫米主炮发射的反坦克导弹系统。导弹的射程是100米到4,000米。系统预计去交战配备有爆炸反应装甲（ERA）的坦克和低飞的空中目标，像是直升飞机，射程达到5公里。中国自从1990年后期以后本国在许可之下已经生产9M119导弹。

坦克安装配备使用热护套管的125毫米自动滑膛炮。与早期报道认为火炮是俄国2A46的一个得到许可的仿造型相反，它实际上是一个本国自行设计，虽然自动装弹机据信是俄国来源。

主炮能大约使用自动装弹机发射8发/分钟和手动装填发射1~2发/分钟。装弹机是液压-机械连同41发弹药在车辆中被携带。火炮发射分开装填半可燃药筒和炮弹软壳的射弹。弹药包括尾翼稳定脱壳穿甲弹弹药（APFSDS）、高爆反坦克弹药（HEAT）和高爆破片弹药（HE-FRAG）。

次武器包括7.62毫米同轴机枪和一挺在指挥官圆顶上安装的12.7毫米防空机枪。炮塔的每侧有一具76毫米84式五-管烟榴弹发射器。射击精度被激光测距仪、风传感器、弹道计算机和热炮管护套获得。双轴稳定确保有效的在移动中射击。指挥官有六套潜望镜和一套稳定全景观测器。指挥官和炮手都有车顶安装的具有昼/热通道的

稳定瞄准具、一套激光测距仪和车辆追踪设备。指挥官有一套显示装置呈现炮手的热视力，促成指挥官射击主炮。热成像系统（TIS）系统使用冷却探测器处理元素（SPRITE）技术，有倍率x11.4窄视域和x5宽视域。

99B式在车载计算机中配备有信息处理系统程序，能从车辆导航（惯性/全球定位系统）、观测系统和传感器汇集信息，并且在指挥官的显示装置上显示它，提供实时指挥和超视距目标交战能力，能集合来自车辆导航、观测系统和传感器的信息。99B式坦克被两者传统的装甲层和爆炸反应装甲（ERA）保护。

炮塔和车体是全-焊接钢装甲制造。一个复合材料装甲层已经被增加到前弧。装甲部件是模块化设计，允许受损部分被替换或者在有效寿命期内升级。

在炮塔的每侧有五个烟榴弹发射器。另外的烟幕能被由注射柴油燃料到发动机排气管来产生。

豹2坦克最大倒行速度31公里每小时（豹2A6，2007年西班牙陆军测试结果）。ZTZ-99式坦克150HB-1双涡轮中冷式柴油引擎1500匹的动力，机械传动、液力控制和豹2一样，也在这个速度上。

作战系统：武器有1门50倍口径125毫米滑膛炮，备弹42发，自动装弹机装填，最大射速为每分钟8发，可在2000米距离上击穿850毫米的均质装甲，使用特种合金穿甲弹，同距离穿甲能力达960毫米以上。

还能发射反坦克导弹，射程是100米到4000米，99B还配备有攻坚弹，可以轻松打穿坚固地堡，炮射导弹可对武装直升机有较大威胁。炮塔顶端安装一门QJG02式高射机枪，配备遥控机枪观瞄系统，有86式7.62毫米并列机枪；还有两具QW-2遥控式防空导弹。

扩展资料：

99A型主战坦克

观瞄系统：驾驶员区装备有三个观测潜望镜，其中一个为夜视型输入具有200米距离。99B式在车载计算机中配备有信息处理系统程序，能从车辆导航（惯性/全球定位系统）、观测系统和传感器汇集信息，并且在指挥官的显示装置上显示它。

提供实时指挥和超视距目标交战能力，能集合来自车辆导航、观测系统和传感器的信息。99B的综合信息化是底层彻底信息化，坦克内部和坦克之间可以共享信息，

而且战场信息可以自动实时更新。

99A2是目前我国最先进的主战坦克，99B则是未来的进一步改进型。99A2是在99式，或者说99A1主战坦克的基础上升级改进的，主要改进集中于打击、探测、防护三个方面。打击力上，99A2的主炮升级为140mm滑膛炮，可发射炮射导弹以及贫铀炮弹，可在1400米外击穿包括M1A2在内的所有第三代主战坦克的主装甲，可以说是世界之最。99A2配备了自动装弹机，装弹速度远高于西方主战坦克，火力密度更大。探测性上，99A2升级了炮瞄装置以及夜视装置，配备了热像仪与微光仪，夜战能力大幅提升。同时，新型的“猎—歼”式火控计算机也加强了对目标的探测、锁定。防护力方面，99A2更新了新式反应装甲，防护力又有了较大提升，在首次打击中的存活率明显增加不少。更主要的是，99A2保留了主动防御系统，为激光压制系统。目前全球只有少数几个国家的装甲车辆装备了主动防御系统，美国也没有装备。

没有所谓的99B，只有经过10年改进真正技术稳定成型形成战斗力的99坦克。99坦克是我们国家极少数性能达到世界先进的装备，其综合性能全世界范围内也就仅次于美国的M1A2而已。

这个说不定，具体还要看字母后面的编号。

99就是中国杯的，后面的字母A代表百鸽园，B代表开创者。例如2021代表它是2021年出生的小鸽子，01意味着鸽子是北京本地鸽，类似于北京身份证的编号。

通过信鸽足环号查询系统，查鸽网站通过天落信鸽足环号、脚环号免费搜鸽子在公棚、协会、俱乐部的成绩和鸽主。

经过以上对99b的分享介绍，相信你对99步去爱你有了大概的了解，想知道更多关于99b的知识，关注，我们将持续为您分享！